
ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA REGIONAL CATALAO/UFG, REALIZADA
NO DIA OITO DE OUTUBRO DE 2014

Aos  oito  dias  do  mês  de  outubro  do  ano  de  dois  mil  e  catorze,  às  14h16min,  no  Miniauditório
Professora Sirlene Duarte, da UFG/Regional Catalão, reúnem-se os membros do Conselho Diretor da
UFG/Regional Catalão, em caráter ordinário, sob a presidência do Diretor Prof. Dr. Denis Rezende de
Jesus. Na  oportunidade  compareceram  os  seguintes  Conselheiros:  Alexander  Meireles  da  Silva,
Alexandre de Assis  Bueno, Ana Maria  Gonçalves,  Ana Paula Pinheiro Zago, Vagner  Rosalem em
substituição a André Vasconcelos da Silva, Cláudio Lemos de Souza, Eduardo Sérgio de Souza, Élida
Alves da Silva, Elisiário Borges Júnior, Idelvone Mendes Ferreira em substituição a Estevane de Paula
Pontes Mendes, Fátima Pacheco de Santana Inácio, Fernando Kennedy da Silva, Geraldo Sadoyama
Leal, Gleyce Alves Machado, Grenissa Bonvino Stafuzza, Heloísa Vitória de Castro, Henrique Senna
Diniz Pinto, Igor dos Santos Lima, João Donizete Lima, José Júlio de Cerqueira Pituba, Lilian Marta
Grisólio  Mendes, Lincoln Lucílio  Romualdo,  Luciana  Melo Coelho,  Luzia  Márcia  Resende Silva,
André Alves de Resende em substituição a Marco Paulo Guimarães, Marcos Bueno, Marcos Napoleão
Rabelo,  Maria  Helena  de  Paula,  Mario Godinho Junior, Moisés  Fernandes  Lemos,  Paulo Roberto
Bergamaschi, Petrus Henrique Ribeiro dos Anjos, Régis Marcus de Sousa, Regma Maria dos Santos,
Reinaldo  Corrêa  Maia,  Renata  Alessandra  Evangelista,  Richele  Priscila  Severino,  Romes  Antônio
Borges, Sérgio Silva Idalino, Terezinha de Assis Oliveira, Thiago Porto de Almeida Freitas e Wender
Rodrigues de Siqueira. Os conselheiros Daniel Alves, Izabella Peracini Bento e Ulysses Rocha Filho
justificaram suas ausências.  Havendo quórum, o presidente inicia a sessão, passando a palavra ao
Professor  Lincoln.  O  Professor  Lincoln  informa  que  a  equipe  da  Pró-Reitoria  de  Graduação
(PROGRAD) realizará ação de capacitação na Regional, sobre como operar o Sistema Integrado de
Gestão  de  Atividades  Acadêmicas  (SIGAA);  que  o  vice-chefe  das  unidades  acadêmicas  será  o
responsável pelas disciplinas ofertadas a outras Unidades Acadêmicas Especiais e, portanto, deverá
participar do treinamento também; que dia 22/10 acontecerá na Regional, o Espaço das Profissões,
sendo recesso acadêmico, porém, dia 28/10 é ponto facultativo, não é recesso; em relação ao dia 27/10,
vai verificar e repassa a informação. Informa, ainda, que a Câmara de Graduação será composta por 27
coordenadores de graduação, 4 discentes e 1 representante de órgão (Biblioteca ou CGA ele considera
mais indicados); que haverá reunião não deliberativa dia 29/10, para discutir o formato da reunião –
será numa 4ª feira a partir  das 14 horas.  Na sequência,  o Presidente passa a palavra ao Professor
Getúlio Nascentes da Cunha, presente à reunião, que solicita a montagem das listas de livros para
2015, que deverá ser enviada até a data de 14 de novembro de 2014. O Presidente passa a palavra aos
integrantes da comissão designada para discutir a localização da livraria. Com a palavra, o Professor
Idelvone fala que a comissão conseguiu a publicação das obras chamadas “reprimidas” da Regional
com o selo do próprio Centro Editorial e Gráfico (CEGRAF); quanto à localização da livraria, foi
solicitado projeto para instalação em containers e que, por enquanto, será instalada no hall de entrada
do  Prédio  Administrativo.  Informa  que a  Fundação  de  Apoio  à  Pesquisa  (FUNAPE),  como
administradora, coloca algumas restrições quanto à venda de livros, uma vez que ela está ligada à
pesquisa. O Presidente informa que o Prédio Administrativo possui 2 salas para reuniões, sendo uma
com capacidade para 20 pessoas e outra, sendo montada, com capacidade ainda não definida, cujas
reservas serão feitas na Recepção da direção da Regional. Na sequência, passa a palavra à Professora
Élida, que informa que a solicitação de inclusão de aposentadoria no convênio com a Prefeitura não foi
feita, pois, nem a Direção nem a Reitoria conseguiu entrar em contato com a procuradoria jurídica da
Prefeitura e que não recebeu a minuta até o momento; que o convênio vence aproximadamente dia
20/10, mas, ainda, não foi renovado apesar dos esforços dos dirigentes da Regional e da Reitoria.
Dando  início  ao  ponto  2  da  pauta,  o  Presidente  passa  a  palavra  ao  Coordenador  de  Graduação,
Professor Lincoln.  O Professor Lincoln convida o Professor Romes  Antônio Borges para relatar o
processo 23070.014628/2014-78, que trata de solicitação de aproveitamento de disciplina de Núcleo
Livre como disciplina de Núcleo Comum, requerida pelo discente Anderson Campos Butenco,  do
Curso de Psicologia. O Professor Romes lê o seu parecer, explicando que a solicitação foi indeferida
no  referido  Curso  e  que  ele  ratifica  tal  indeferimento.  Após  os  esclarecimentos  solicitados  pelos
conselheiros, o Professor Lincoln coloca em votação o parecer do relator, que é aprovado com trinta e
três votos favoráveis, duas abstenções e nenhum voto contrário. Na sequência, o Presidente apresenta
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os documentos enviados pelo Departamento do Pessoal, para análise e aprovação: os SICADs 2013
dos professores – Ivan da Silva Sendin, Liliane do Nascimento Vale, Márcio Antônio Duarte, Márcio
de Souza Dias, Tercio Alberto dos Santos Filho e Vaston Gonçalves da Costa; os Planos de Trabalho
2014 de Antônio Nilson Zamunér Filho, Bruno Gonçalves Borges, Cláudia Tavares do Amaral, Débora
Machado  Corrêa,  Fabíola  Aparecida  Sartin  Dutra  Parreira  Almeida,  Marília  Gabriela  Alencar  de
Morais, Nunila Ferreira de Oliveira e  Paulo Eduardo Gonçalves de Assis; a aceleração da promoção
por avaliação de desempenho,  de Professor Assistente  II  para Professor  Adjunto I  -  Classe C, da
Professora Vanessa Marzano Araújo; a indicação dos membros para compor as seguintes bancas: banca
de  concurso  na  Área  de  Matemática  Industrial  -  Romes  Antônio  Borges  (Presidente),  Marcelo
Henrique  Stoppa,  Antônio  Marcos  Gonçalves  de  Lima  (membro  externo-  FEMEC/UFU),  Paulo
Roberto Bergamaschi (suplente), banca de concurso na Área de Probabilidade e Estatística - Hélio
Yochihiro Fuchigami (Presidente), Luís Rodrigo Fernandes Baumann (IME/UFG), Walter Batista dos
Santos (IME/UFG), Plínio José Oliveira (suplente), banca de recurso que atuará nos concursos nas
áreas  de  Matemática  Industrial  e  na  área  de  Probabilidade  e  Estatística  -  Donald  Mark  Santee
(Presidente),  Lúcio  Aurélio  Purcina,  André  Luiz  Galdino,  Porfírio  Azevedo  dos  Santos  Júnior
(suplente), banca de concurso na Área de Qualidade e Produto - Marco Paulo Guimarães (presidente),
José  Waldo Martínez  Espinosa  (membro  interno),  Andréa  Cristina  dos  Santos  (membro  externo  -
UNB), Érico Daniel Ricardi Guerreiro (suplente - UFTM), banca de recurso que atuará no concurso na
área de Qualidade e Produto - André Alves de Resende, Maico Roris Severino, Sólon Bevilacqua,
Stella  Jacyszyn  Bachega  (UFG-RC),  banca  de  concurso  na  Área  de  Planejamento  e  Controle  da
Produção - Maico Roris Severino (presidente – UFG-RC), Stella Jacyszyn Bachega (membro interno –
UFG-RC),  Érico  Daniel  Ricardi  Guerreiro (membro externo -UFTM),  Andréa Cristina  dos  Santos
(suplente – UNB), banca de recurso que atuará no concurso na área de Planejamento e Controle da
Produção:  André  Alves  de Resende (UFG-RC),  Marco Paulo  Guimarães  (UFG- RC),  José  Waldo
Martínez  Espinosa  (UFG-  RC),  Silvia  Parreira  Tannús  (UFG-RC);  a  progressão  por  avaliação  de
desempenho dos seguintes  Professores:  Eduardo Sérgio de Souza – Avaliação de desempenho de
Professor Adjunto II para Professor Adjunto III - Classe C, SICAD parcial 2014, Avaliação da Chefia
2013 nota 9,9 e  Avaliação da Chefia 2014 nota 10;  Márcio Roberto Rocha Ribeiro - Avaliação de
Desempenho de Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV - Classe C, SICAD parcial 2014,
Avaliação da Chefia 2013 nota 9,9 e Avaliação da Chefia 2014 nota 10; Simara Maria Tavares Nunes
- Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV - Classe C, SICAD
parcial 2014, Avaliação da Chefia 2013 nota 10 e Avaliação da Chefia 2014 nota 10. Em votação, são
todos aprovados.  Na sequência, leu o resultado da Assembleia Estudantil que indicou os nomes dos
representantes estudantis  no CODIC, sendo eles:  Ana Luíza Mamede, Edwilson Miranda Barbosa,
Guilherme  B.  Lorençone,  Junio  Henrique  Condi  e  Taiza  Kézia  Monteiro  de  Melo  –  Titulares  e
Gottardo Dezute Mikami, Luize Quitéria Silva Amparo, Matheus Carneiro Nazar, Paulo Cesar Mota e
Timoteo Correia Martins – Suplentes, os quais foram empossados na reunião anterior. O Presidente
esclarece que eles foram eleitos para o Conselho Diretor e que, com a criação do Conselho Gestor,
haverá nova eleição. Em votação, o resultado é homologado por unanimidade. Na sequência, apresenta
para  referendar,  os  pedidos  de  inscrições  ao  Programa  de  Mobilidade  Interna  (PMI)  dos  alunos:
Jonnathas Felip Rodrigues Teles Miranda, matrícula 145686 – Curso de Ciências Biológicas, Lucas
Rodrigues de Souza, matrícula 112687 – Curso de Engenharia Civil, Matheus Batista Leite, matrícula
124289 – Curso de Engenharia Civil,  Matheus Caetano dos Santos,  matrícula 133818 – Curso de
Engenharia  Civil,  Clara Teodoro Nascente,  matrícula 114762 – Curso de Psicologia. Em votação,
referendado.  Com a palavra,   a  Professora Maria  Helena  solicita  aos  conselheiros  permissão para
inclusão de pauta, acerca de solicitação de afastamento de servidor, sendo a permissão concedida por
unanimidade. Na  sequência, informa que fará a reunião teste da Câmara de Pesquisa, no dia 19/11, em
caráter não deliberativo. Apresenta os documentos da Pesquisa e Pós-graduação para aprovação: os
Relatórios Semestrais de Pós-Graduação de Jairo Menezes e Souza - referente ao período de 10/03 a
11/06/2014, de Marta Borges - referente ao período de 20/02 a 08/07/2014, de Márcio Antônio Duarte
- referentes ao primeiro e ao segundo semestre de 2014, de Frederico Gemésio Lemos - referente ao
período  de  10/03  a  12/07/2014;  os  Projetos  de  Pesquisas:  Estado  atual,  Políticas  e  Formação  de
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Professores do Ensino Médio: Em Foco as Escolas Interioranas do Estado de Goiás - coordenado por
Wender Faleiro da Silva,  Pontos e Contrapontos na Formação Continuada de Professores à Distância
em Atendimento Educacional Especializado para Surdos - coordenado por Wender Faleiro da Silva,
Arranjos Produtivos Locais da Indústria Automobilística do Estado de Goiás - coordenado por Vanessa
Marzano Araújo, Indicadores Econômicos Regionais - coordenado por Vanessa Marzano Araújo; as
substituições: do Coordenador do Curso de Especialização em Gestão Estratégica de Produção 2011,
Professor Júlio César Valandro Soares pelo Professor Marco Paulo Guimarães, do servidor Técnico-
Administrativo do Curso de Especialização em Gestão Estratégica de Produção - turmas 2010 e 2011,
Caio Soares de Araújo pelo servidor Luiz Fernando Elias Martinez, do Vice-Coordenador do Curso de
Mestrado em Gestão Organizacional, Professor Dr. José Waldo Martinez Espinoza pelo Professor Dr.
Geraldo Sadoyama Leal, no período de 03/05/2013 a 30/09/2014,  do Vice-Coordenador do Curso de
Mestrado em Gestão Organizacional, Professor Dr. Geraldo Sadoyama Leal pelo Professor Dr. Vagner
Rosalem,  no  período  de  01/10/2014  a  30/09/2016;  a  recondução  do  Coordenador  do  Curso  de
Mestrado em Gestão Organizacional, Professor André Vasconcelos da Silva, no período de 01/10/2014
a 30/09/2016; a indicação do nome da Professora Neila Coelho de Sousa para Subcoordenadora do
Curso de Especialização em Ensino de Biologia, a contar de 25/02/2014. Documentos aprovados por
unanimidade.  Na  sequência,  convida  a  Professora  Luzia  Márcia  Resende  Silva  para  relatar  a
solicitação de afastamento para cursar Pós-Graduação em Engenharia Elétrica, em nível de Doutorado,
na  Universidade  Federal  de  Uberlândia,  no  período  de  02/02/2015  a  02/02/2017,  requerida  pelo
servidor Técnico-Administrativo Einar César Santos. A Professora Luzia lê seu parecer, favorável ao
afastamento  do  servidor.  A Professora  Maria  Helena  coloca  em discussão.  O  Professor  Idelvone
solicita que conste em ata que, após quarenta e oito meses cursando o doutorado, o servidor não terá
direito à prorrogação do afastamento. Em votação o parecer da relatora, vinte e um conselheiros votam
favoráveis,  quatro  votam  contrários  e  oito  abstém  de  votar.  Na  sequência,  a  Professora  Renata
apresenta para referendamento as ações de extensão: XI Ciclo de Palestras em Ciências Biológicas e
da Saúde – sob coordenação de Gleyce Alves Machado,  Seminários em EAD – sob coordenação de
Serigne Ababacar Cisse Ba, “Mais Cultura” nas Escolas – sob coordenação de Serigne Ababacar Cisse
Ba, Seminários de Vivência na Pós-Graduação – sob coordenação de Serigne Ababacar  Cisse Ba,
Intervenções de Emergência em Saúde Mental – sob coordenação de Renata Wirthmann Gonçalves
Ferreira,  I  Congresso  Internacional  de  Interdisciplinaridade  em  Educação  e  II  Conferência  de
Formação  de  Professores  –  sob  coordenação  de  Paulo  Alexandre  de  Castro,  2º  Seminário  de
Integração: Mestrado Profissional em Áreas Interdisciplinares e de Inovação – sob coordenação de
Paulo Alexandre de Castro, III Semana da Engenharia Civil na Atualidade – sob coordenação de Eliane
Aparecida  Justino,  1ª  Olimpíada  de  Empreendedorismo  para  Universitários  Goianos  –  sob
coordenação  de  Ádria  Maria  da  Rocha  Caixeta,  Educação,  Cultura  e  Cidadania  nos  Festejos  em
Louvor a Nossa Senhora do Rosário, São Benedito e Santa Efigênia – sob coordenação de Fátima
Pacheco  de  Santana  Inácio,  A Ferramenta  Prezi na  apresentação  de  trabalhos  acadêmicos  –  sob
coordenação  de  Anair  Valênia  Martins  Dias,  Programa  de  Aperfeiçoamento  para  Professores  de
Matemática do Ensino Médio (PAPMEM) – sob coordenação de Igor dos Santos Lima, Fórum de
Licenciatura da UFG-Regional Catalão – sob coordenação de Lincoln  Lucílio Romualdo, Incubação
de uma Cooperativa de Coleta Seletiva e Reciclagem no Município de Catalão-GO – sob coordenação
de Maico Roris Severino, Minhocultura, Psiquiatria e Desenvolvimento Sustentável – sob coordenação
de José Waldo Martinez Espinosa, Palestra Motivacional com Rogério Mesquita e lançamento do livro
“Despertando  Campeões”  -  sob  coordenação  de  Maxwell  Ferreira  de  Oliveira  e  1º  Seminário  de
Legislação  Mineral  e  Ambiental  –  sob  coordenação  de  Renato  de  Paula  Araújo.  Aprovadas  por
unanimidade. A Professora Renata informa que a primeira reunião da Câmara de Extensão da Regional
Catalão,  não deliberativa,  acontecerá,  provavelmente,  no dia  29/10/2014,  mesmo dia  e  horário da
reunião da Câmara de Graduação da Regional Catalão; que o uso e reserva dos auditórios da Regional
estão a cargo da Coordenação de Extensão e Cultura (CEC); que as atividades de pesquisa e as defesas
de  mestrado  deverão  ser  realizadas  no  auditório  da  Coordenação  de  Pesquisa  e  Pós-Graduação
(CPPG),  especifico  para  esses  eventos,  com capacidade  para  50  pessoas. O Presidente  convida  a
Professora Élida para discorrer sobre o ponto 3 da pauta – indicação de nomes para representação da
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Regional no Conselho Universitário (CONSUNI), nas Câmaras Superiores e no Conselho de Ensino,
Pesquisa,  Extensão  e  Cultura  (CEPEC).  A Professora  Élida  esclarece  que  a  representação  é  da
Regional,  assim,  a  proposta  é  contemplar  a  representatividade  com a  maior  quantidade  de  áreas
possível, para que se tenha diferentes visões nesses conselhos. É muito importante que o representante
participe, efetivamente, das reuniões, defendendo os interesses da Regional. Esclarece, ainda, que a
representação é para o cargo, portanto, havendo término do mandato de diretor, de coordenador, etc., a
representação passa de imediato para a pessoa que assumiu o cargo. O quadro proposto apresenta a
seguinte configuração: o CONSUNI fica representado por um chefe de Unidade Acadêmica Especial
(UAE) da área de Ciências Exatas e da Terra, um chefe da UAE da área de Engenharias, o Diretor da
Regional, que hoje é da área de Ciências da Saúde, um chefe de UAE da área de Ciências Humanas e
um chefe de UAE da área de Letras, Linguística e Artes; a CSG fica representada pelo Coordenador de
Graduação que hoje é da área de Ciências Exatas e da Terra, um coordenador de curso de graduação da
UAE da área de Engenharias, um coordenador de curso de graduação da UAE da área de Ciências da
Saúde, um coordenador de curso de graduação de uma das UAE da área de Ciências Humanas e um
coordenador de curso de graduação da UAE da área de Letras, Linguística e Artes; a Câmara Setorial
de Pesquisa e Pós-graduação (CSPPG) fica representada por um coordenador de programa de pós-
graduação ou coordenador de pesquisa das UAEs da área de Ciências Exatas e da Terra, um da UAE
da área de Engenharias, um da UAE da área de Ciências da Saúde, um de uma das UAEs da área de
Ciências  Humanas,  a  Coordenadora  de  Pesquisa  e  Pós-graduação  que  hoje  é  da  área  de  Letras,
Linguística  e  Artes;  a  Câmara  Setorial  de  Extensão  e  Cultura  (CSEC)  fica  representada  por  um
presidente de comissão de ações de extensão das UAEs da área de Ciências Exatas e da Terra, um da
UAE da área de Engenharias, a Coordenadora de Extensão e Cultura que hoje é da área de Ciências da
Saúde,  um presidente  de  comissão  de  ações  de  extensão  de  uma das  UAEs da  área  de  Ciências
Humanas,  um da  UAE da  área  de  Letras,  Linguística  e  Artes;  o  CEPEC fica  representado  pelo
Coordenador de Graduação que hoje é da área de Ciências Exatas e da Terra, um coordenador de
graduação da Câmara Setorial de Graduação (CSG) da área de Engenharias em rodízio de 2 e 2 anos
com a área de Ciências Humanas, o Coordenador de Extensão e Cultura que hoje é da área de Ciências
da Saúde, o Coordenador de Pesquisa e Pós-graduação que hoje é da área de Letras, Linguística e
Artes.  Futuramente,  mudando  os  Coordenadores  e  o  Diretor,  poderá  ser  preciso  repensar  esta
distribuição, conforme sejam as áreas de origem de cada representante que assumir os cargos. Para o
CEPEC foram indicados os Coordenadores Gerais da Regional, não levando em consideração as suas
áreas, mas por ocuparem estes cargos. A suplência, uma vez que a vaga é da Unidade, fica para o
“vice” ou “sub”. Em votação, a proposta apresentada é aprovada por unanimidade. Na sequência, o
Presidente convida o Professor José Júlio, para discorrer sobre o ponto 4 da pauta. O Professor José
Júlio informa que retira o assunto da pauta por ter passado do prazo; ele precisava de uma reunião
extraordinária para deliberar sobre o assunto; diz que é preciso pressionar, unir forças da Direção, da
Reitoria e da PROGRAD, para que sejam contratados professores substitutos, técnicos administrativos
e adquiridos equipamentos diversos necessários ao bom andamento dos cursos. Nada mais havendo a
tratar, a reunião é encerrada às 17h05min e eu, Tânia Maria Tartuci, lavrei a presente ata que depois de
lida e aprovada será assinada por mim e pelos presentes. _______________________
Presidente do Conselho: Denis Rezende de Jesus                                                                                  
Conselheiros:
Alexander Meireles da Silva                                                                                                                       
Alexandre de Assis Bueno                                                                                                                          
Ana Maria Gonçalves                                                                                                                                 
Ana Paula Pinheiro Zago                                                                                                                            
André Alves de Resende                                                                                                                             
Cláudio Lemos de Souza                                                                                                                            
Eduardo Sérgio de Souza                                                                                                                            
Edwilson Miranda Barbosa                                                                                                                        
Élida Alves da Silva                                                                                                                                    
Elisiário Borges Júnior                                                                                                                               
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Fátima Pacheco de Santana Inácio                                                                                                             
Fernando Kennedy da Silva                                                                                                                        
Geraldo Sadoyama Leal                                                                                                                              
Gleyce Alves Machado                                                                                                                               
Grenissa Bonvino Stafuzza                                                                                                                         
Heloísa Vitória de Castro                                                                                                                            
Henrique Senna Diniz Pinto                                                                                                                       
Idelvone Mendes Ferreira                                                                                                                           
Igor dos Santos Lima                                                                                                                                  
João Donizete Lima                                                                                                                                    
José Júlio de Cerqueira Pituba                                                                                                                    
Junio Henrique Condi                                                                                                                                 
Lilian Marta Grisólio Mendes                                                                                                                    
Lincoln Lucílio Romualdo                                                                                                                         
Luciana Melo Coelho                                                                                                                                 
Luzia Márcia Resende Silva                                                                                                                       
Marcos Bueno                                                                                                                                             
Marcos Napoleão Rabelo                                                                                                                            
Maria Helena de Paula                                                                                                                                
Mario Godinho Junior                                                                                                                                
Moisés Fernandes Lemos                                                                                                                           
Paulo Roberto Bergamaschi                                                                                                                       
Petrus Henrique Ribeiro dos Anjos                                                                                                            
Régis Marcus de Sousa                                                                                                                               
Regma Maria dos Santos                                                                                                                            
Reinaldo Corrêa Maia                                                                                                                                 
Renata Alessandra Evangelista                                                                                                                   
Richele Priscila Severino                                                                                                                            
Romes Antônio Borges                                                                                                                               
Sérgio Silva Idalino                                                                                                                                    
Taiza Kézia Monteiro de Melo                                                                                                                   
Terezinha de Assis Oliveira                                                                                                                        
Thiago Porto de Almeida Freitas                                                                                                                
Vagner Rosalem                                                                                                                                          
Wender Rodrigues de Siqueira                                                                                                                   
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